Hier ein kleines Beispiel, wir die Baugruppe aussehen könnte. 
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 Für jedes Rohr wird eine eigene Baugruppe erstellt. Das ist wichtig, weil du sonst die Parameter nicht auslesen kannst.
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Hier ein Beispiel einer Rohrleitung (Modellbaum)
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Für einige Parameter musst du Biegepositions- und Biegemaschinendaten erstellen
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in meinem Fall für die Biegeposition:

· erstes Segment nach dem „Start-KOS“ wählen

· „Start-KOS“ wählen

· Den Haken bei „Für Berichterstattung ausweisen“ aktivieren

· Parameternamen eingeben (in meinem Fall: bend_location)

In meinem Fall für die Biegemaschine: 
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· Gleiches Segment wie bei der Biegeposition wählen

· Den Haken bei „Für Berichterstattung ausweisen“ aktivieren (falls nicht schon aktiv)

· Parameternamen eingeben (in meinem Fall: bend_machine)

Die fertige Zeichnung könnte wie folgt aussehen:
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